
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00273
Título da Pesquisa:
CASAMENTO DO PRESIDENTE COLLOR
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 03/SETEMBRO/1991
Tamanho da Pesquisa: 630
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO ACIMA DE 16 ANOS DA CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

Omisso Sistema
Total

151 24,0 24,2 24,2
249 39,5 39,8 64,0
225 35,7 36,0 100,0
625 99,2 100,0

5 ,8
630 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

Omisso Sistema
Total

302 47,9 48,0 48,0
327 51,9 52,0 100,0
629 99,8 100,0

1 ,2
630 100,0

p1 Os meios de comunicação estão noticiando uma crise no casamento do 
presidente Collor. Você viu ou ouviu alguma notícia a respeito desse assunto, nos 

últimos dias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

486 77,1 77,5 77,5
141 22,4 22,5 100,0
627 99,5 100,0

3 ,5
630 100,0
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p2 Na sua opinião, a vida particular dos chefes de estado deve ou não ser noticiada 
pelos meios de comunicação?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Depende
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

239 37,9 38,0 38,0
358 56,8 56,9 94,9

21 3,3 3,3 98,3
11 1,7 1,7 100,0

629 99,8 100,0
1 ,2

630 100,0

p3 Você diria que o principal responsável pela divulgação dos problemas conjugais do presidente 
Collor são os meios de comunicação ou o próprio presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Os meios de 
comunicação
2 O próprio presidente
3 Ambos
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

211 33,5 33,7 33,7

324 51,4 51,8 85,5
56 8,9 8,9 94,4
35 5,6 5,6 100,0

626 99,4 100,0
4 ,6

630 100,0

p4a Collor deixou de usar aliança em público. Ficou sabendo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

451 71,6 71,8 71,8
177 28,1 28,2 100,0
628 99,7 100,0

2 ,3
630 100,0

p4aa Collor deixou de usar aliança em público. Ficou sabendo. Ele agiu bem ou mal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agiu bem
2 Agiu mal
3 Depende
4 Indiferente / não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

60 9,5 9,5 9,5
431 68,4 68,5 78,1

35 5,6 5,6 83,6
103 16,3 16,4 100,0
629 99,8 100,0

1 ,2
630 100,0
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p4b Deixou de acompanhar a primeira dama em solenidades públicas. Ficou 
sabendo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

440 69,8 70,0 70,0
189 30,0 30,0 100,0
629 99,8 100,0

1 ,2
630 100,0

p4bb Deixou de acompanhar a primeira dama em solenidades públicas. Ficou sabendo. Ele agiu 
bem ou mal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agiu bem
2 Agiu mal
3 Depende
4 Indiferente / não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

49 7,8 7,8 7,8
470 74,6 74,8 82,6

42 6,7 6,7 89,3
67 10,6 10,7 100,0

628 99,7 100,0
2 ,3

630 100,0

p4c Recusou o cumprimento da primeira dama em uma solenidade. Ficou sabendo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

365 57,9 58,2 58,2
262 41,6 41,8 100,0
627 99,5 100,0

3 ,5
630 100,0

p4cc Recusou o cumprimento da primeira dama em uma solenidade. Ficou sabendo. Ele agiu bem 
ou mal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agiu bem
2 Agiu mal
3 Depende
4 Indiferente / não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

29 4,6 4,6 4,6
548 87,0 87,3 91,9

11 1,7 1,8 93,6
40 6,3 6,4 100,0

628 99,7 100,0
2 ,3

630 100,0
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p4d Deixou de apoiar a continuidade da primeira dama na presidência da Legião 
Brasileira de Assistência - a LBA. Ficou sabendo?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso Sistema
Total

470 74,6 74,7 74,7
159 25,2 25,3 100,0
629 99,8 100,0

1 ,2
630 100,0

p4dd Deixou de apoiar a continuidade da primeira dama na presidência da Legião Brasileira de 
Assistência - a LBA. Ficou sabendo. Ele agiu bem ou mal?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Agiu bem
2 Agiu mal
3 Depende
4 Indiferente / não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

139 22,1 22,1 22,1
386 61,3 61,4 83,5

41 6,5 6,5 90,0
63 10,0 10,0 100,0

629 99,8 100,0
1 ,2

630 100,0

p5 A primeira dama, Rosane Collor, está deixando a presidência da LBA, sob a acusação 
de corrupção e favorecimento de parentes. Na sua opinião, essa acusação é:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Verdadeira
2 Falsa
3 Em parte
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

232 36,8 37,7 37,7
220 34,9 35,7 73,4

73 11,6 11,9 85,2
91 14,4 14,8 100,0

616 97,8 100,0
14 2,2

630 100,0

p6 Você viu alguma imagem ou foto de Rosane Collor chorando em público?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim (Prossiga)
2 Não (Pule  para p8)
Total

Omisso Sistema
Total

419 66,5 66,6 66,6
210 33,3 33,4 100,0
629 99,8 100,0

1 ,2
630 100,0
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p7 Na sua opinião, o choro de Rosane Collor foi ou não sincero?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Foi sincero
2 Não foi sincero
3 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

264 41,9 62,6 62,6
109 17,3 25,8 88,4

49 7,8 11,6 100,0
422 67,0 100,0
208 33,0
630 100,0

p8a Na sua opinião a crise conjugal do Presidente Collor prejudica muito, um pouco ou não 
prejudica a sua imagem?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Prejudica muito
2 Prejudica um pouco
3 Não prejudica
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

322 51,1 51,2 51,2
139 22,1 22,1 73,3
152 24,1 24,2 97,5

16 2,5 2,5 100,0
629 99,8 100,0

1 ,2
630 100,0

p8b Na sua opinião a crise conjugal do Presidente Collor prejudica muito, um pouco ou não 
prejudica a imagem do Brasil no exterior?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Prejudica muito
2 Prejudica um pouco
3 Não prejudica
4 Não sabe
Total

322 51,1 51,1 51,1
110 17,5 17,5 68,6
168 26,7 26,7 95,2

30 4,8 4,8 100,0
630 100,0 100,0

ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Primeiro grau
2 Segundo grau
3 Superior
Total

Omisso Sistema
Total

297 47,1 47,4 47,4
204 32,4 32,5 79,9
126 20,0 20,1 100,0
627 99,5 100,0

3 ,5
630 100,0

Page 5



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

12 1,9 1,9 1,9
12 1,9 1,9 3,8
24 3,8 3,8 7,6
12 1,9 1,9 9,6
18 2,9 2,9 12,4
14 2,2 2,2 14,6
14 2,2 2,2 16,9
16 2,5 2,5 19,4
18 2,9 2,9 22,3
11 1,7 1,8 24,0
24 3,8 3,8 27,9
31 4,9 4,9 32,8
23 3,7 3,7 36,5
24 3,8 3,8 40,3
19 3,0 3,0 43,3
16 2,5 2,5 45,9
17 2,7 2,7 48,6
17 2,7 2,7 51,3

7 1,1 1,1 52,4
13 2,1 2,1 54,5
18 2,9 2,9 57,3
10 1,6 1,6 58,9
11 1,7 1,8 60,7

9 1,4 1,4 62,1
14 2,2 2,2 64,3

9 1,4 1,4 65,8
14 2,2 2,2 68,0

8 1,3 1,3 69,3
6 1,0 1,0 70,2
9 1,4 1,4 71,7
7 1,1 1,1 72,8
5 ,8 ,8 73,6
8 1,3 1,3 74,8
8 1,3 1,3 76,1

12 1,9 1,9 78,0
8 1,3 1,3 79,3

10 1,6 1,6 80,9
8 1,3 1,3 82,2
7 1,1 1,1 83,3
7 1,1 1,1 84,4

10 1,6 1,6 86,0
4 ,6 ,6 86,6
5 ,8 ,8 87,4
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
76
77
78
79
Total

Omisso Sistema
Total

5 ,8 ,8 87,4
3 ,5 ,5 87,9

10 1,6 1,6 89,5
5 ,8 ,8 90,3
8 1,3 1,3 91,6
4 ,6 ,6 92,2
7 1,1 1,1 93,3
8 1,3 1,3 94,6
6 1,0 1,0 95,5
4 ,6 ,6 96,2
2 ,3 ,3 96,5
3 ,5 ,5 97,0
4 ,6 ,6 97,6
4 ,6 ,6 98,2
2 ,3 ,3 98,6
1 ,2 ,2 98,7
2 ,3 ,3 99,0
1 ,2 ,2 99,2
3 ,5 ,5 99,7
1 ,2 ,2 99,8
1 ,2 ,2 100,0

628 99,7 100,0
2 ,3

630 100,0
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